

4.



СЧАСТЛИВОГО ПУТИ!

Вчера из Душанбе на гастроли в дружественный Афганистан вылетела группа Таджикского государственного орден Трудового Красного Знамени академического театра драмы имени А. Лахути. Его спектакли будут первыми выступлениями профессионального театра в Афганистане, где театральная культура сейчас только складывается.

На афганских сценах таджикские артисты покажут пьесы: «Рудани» С. Улуг-Зода, «Ромео и Джульетта» Шекспира, «Без вины виноватые» А. Островского, а также два спектакля, посвященные людям Советского Таджикистана. Кроме того, театр подготовил большую концертную программу.

В составе группы — народные артисты СССР Т. Фазлиев и М. Касимов, народные артисты республики С. Турбаева, А. Бурханов, Х. Разматуллоев и большая группа молодежи — выпускников Московского театрального института.

В Душанбинском аэропорту отъезжающих провожали ответственные работники Министерства культуры Таджикской ССР, театральная общественность столицы, писатели, учащиеся музыкальных учебных заведений.

— Мы отправляемся в Афганистан, где будем представлять нашу страну, нашу боевую, реалистическое искусство, — сказал, обращаясь к собравшимся, драматург Сатым Улуг-Зода, возглавляющий в поездке театральный коллектив. — Мы заранее подготовились к этой поездке и общаем оправдать всецелое доверие, оказанное нам партией и народом.

Гастроли артистов театра имени А. Лахути в Афганистане послужат делу дальнейшего укрепления дружбы и взаимопонимания между афганскими и советскими народами

(ТаджикТА).

НА СНИМКЕ: проводы в Душанбинском аэропорту.

Фото А. РАДЖАБОВА.